
     

 

Sondaj de opinie  EU.COOL 

Total respondenți: 270 

Tineri, 18-30ani, p=0.95, marjă de eroare 5.96% 

Perioada de colectare: 01-06 februarie 2018 

 

 

 

Sinteza rezultatelor 

1. Crezi că politicile Uniunii Europene contribuie la reducerea ratei de șomaj în țările 

europene? 

da 192   71.1% 

nu 56   20.7% 

nu știu 22   8.1% 

Total răspunsuri 270   

 

 

2. Consideri că Uniunea Europeană promovează accesul le educație sau formare pentru 

cetățenii europeni? 

da 239   88.5% 

nu 25   9.3% 

nu știu 6   2.2% 

Total răspunsuri 270   

 

3. Crezi că politica UE are un impact pozitiv asupra calității produselor pe care le consumi? 

da 145   53.7% 

nu 97   35.9% 

nu știu 28   10.4% 

Total răspunsuri 270   

 

4. Te consideri informat cu privire la acțiunile UE care au un impact asupra vieții tale? 

da 122   45.2% 

nu 129   47.8% 

nu știu 19   7% 

Total răspunsuri 270   

 

 



5. Ca cetățean european, crezi că ai acces la aceleași beneficii sociale și asistență medicală pe 

tot teritoriul UE? 

da 78   28.9% 

nu 163   60.4% 

nu știu 29   10.7% 

Total răspunsuri 270   

 

6. Pe o scală de la la 1 la 4, unde 1 înseamnă acord total, iar 4 dezacord total, ce anume vă 

caracterizează cel mai mult? 

 

Sunt cetățean european 

1acord total. 179   66.3% 

2. acord parțial 77   28.5% 

3.dezacord parțial 12   4.4% 

4.dezacord total 2   0.7% 

 

Mă identific cu regiunea mea 

1acord total. 137   50.7% 

2. acord parțial 86   31.9% 

3.dezacord parțial 34   12.6% 

4.dezacord total 13   4.8% 

 

Sunt cetățean al țării mele 

1acord total. 224   83% 

2. acord parțial 31   11.5% 

3.dezacord parțial 8   3% 

4.dezacord total 7   2.6% 

 

Sunt cetățean al lumii 

1acord total. 187   69.3% 

2. acord parțial 56   20.7% 

3.dezacord parțial 13   4.8% 

4.dezacord total 14   5.2% 

 

 

7. Ai fi interesat să participi în perioada 28-31 mai la un seminar privind problemele actuale 

și viitorul UE? 

da. Te rog sa ne lasi datele de contact pentru a fi 

anunțat de către organizatori. 

226   83.7% 

nu. Multumesc pentru colaborare. Sondajul se 

încheie aici. 

44   16.3% 

 

 


